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علیزاده: »اینترنت پرو« توسط دبیرخانه شعام 
تصویب شده است
فروش حق دیروز 
به عنوان »آپشن امروز«!

آدرنالین 8

چگونه پیراهن تیم ملی 
پاداش طغیان و بی‌کیفیتی شد؟   

بي‌خيال شايسته‌سالاري!
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اسرائیل همزمان با نقض آتش‌بس، 
به ترسیم »خط زرد« در جنوب لبنان مشغول است؛  

سرزمین  سوخته؛ سناریوی تجزیه‌محور 
تل‌آویو برای بیروت

جهان 5

سیاست 2

 پاکستان از حضور هیأت ایرانی و برگزاری مذاکرات 
در روز سه‌شنبه خبر داد؛

وی میز است  برگة توافق ر
نقشه جنگ؟ یا 

با نزدیک شدن به پایان آتش‌بس دو هفته‌ای، 
سیگنال‌های متناقضی مخابره می‌شود و درحالی‌که 
هیأت آمریکایی به اسلام‌آباد رسیده، تهران صریحا 
اعلام کرده که هنوز تصمیمی برای حضور در این دور 
از گفت‌وگوها نگرفته و واشنگتن را به »عدم جدیت 
در مسیر دیپلماسی« متهم می‌کند. در این میان یک 
منبع پاکستانی از برگزاری دور دوم مذاکرات در 
ظهر سه‌شنبه در اسلام‌آباد خبر داد و اعلام کرد که 
هیأت ایرانی صبح سه‌شنبه وارد اسلام‌آباد می‌شود. 
به گزارش رویداد 24، تنش میان ایران و آمریکا 
در آستانه دور دوم مذاکرات صلح، وارد مرحله‌ای 
خطرناک شده است. این بحران پس از آن شدت 
گرفت که آمریکا روز یکشنبه یک کشتی باری ایران 
را در چارچوب محاصره دریایی خود در تنگه هرمز 
هدف قرار داد و توقیف کرد؛ اقدامی که تنها دو روز 
پیش از پایان آتش‌بس رخ داد و عملًا فضای مذاکره 
را به میدان تقابل تبدیل کرد. ویدئوهای منتشرشده 
از سوی فرماندهی مرکزی آمریکا نشان می‌دهد 
نیروهای تفنگدار دریایی با عملیات هلی‌برن وارد 
کشتی شده‌اند؛ کشتی‌ای که به گفته واشنگتن، 

به هشدارها توجه نکرده و تحت تحریم بوده است. 
دونالد ترامپ با لحن همیشگی خود تهدید کرده 
که در صورت شکست مذاکرات، »تمام نیروگاه‌ها 
و پل‌های ایران« هدف حمله قرار خواهند گرفت؛ 
همین ادبیات باعث شده تهران بیش از پیش نسبت 
به نیت واقعی واشنگتن بدبین شود. در این میان، 
واکنش ایران نیز تند بوده است. سپاه پاسداران 
هشدار داده که توقیف این کشتی بی‌پاسخ نخواهد 
ماند؛ پیامی که نشان می‌دهد تنش نظامی همچنان 
در سطح بالایی قرار دارد و هر لحظه امکان تشدید 
درگیری و شکست کامل آتش بس در واپسین 
ساعات مهلت دو هفته‌ای آن وجود دارد. بازارهای 
جهانی هم بلافاصله به این تنش واکنش نشان دادند. 
قیمت نفت با جهشی بیش از ۵ درصدی به مرز ۹۶ 
دلار رسید؛ نشانه‌ای واضح از نگرانی بازار نسبت به 
اختلال در تنگه هرمز، گلوگاه حیاتی انرژی جهان. در 
سوی دیگر، چین نیز وارد میدان شده و با ابراز نگرانی 
از اقدام آمریکا، خواستار بازگشت طرفین به میز 
مذاکره شده است. پکن که وابستگی بالایی به نفت 
ایران دارد، نگران تشدید بی‌ثباتی در منطقه است...

تحلیلگر مسائل انرژی در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« و با هشدار درباره جدی‌تر شدن تنش‌ها:

توقیف کشتی ایرانی 
نمایش تبعات محاصره دریایی بود

چرتکه 3

کارشناس تلویزیون:
  ۸۷ درصد مردم خواستار ادامه جنگ هستند 

صدا و سیما  رسیدگی نمی‌خواهد؟! 
سیاست 2

دسترنج 4

سیاست 2

سیاست 2

سیاست 2

چرتکه 3

سیاست 2

ضرغامی:  

از سلامتی کامل رهبر انقلاب 
اطلاع دقیق دارم 

مسئول ذی‌ربط اعلام کرد: 

هزینه 15 هزار میلیارد تومانی 
 B1 ساخت دوباره پل

سعید مدنی 
از زندان دماوند آزاد شد

حذف زنان از بازار کار، 
خانواده‌ها را در معرض فقر چندبعدی قرار می‌دهد 

زنان؛ قربانیان اول تعدیل نیرو 

زیباکلام:  

اعلام پیروزی حکومت یعنی 
توافقی در حال شکل گیری است 

سخنگوی کمیسیون شوراهای مجلس:  

 اگر بهانه جنگ نبود، 
عراقچی را استیضاح می‌کردیم

رئیس‌جمهور با تقدیر از مجاهدت‌های شبانه‌روزی نیروهای امدادی در جریان 
جنگ ۴۰ روزه اخیر، نقش تعیین‌کننده آتش‌نشانان در مهار بحران، نجات جان هزاران 
شهروند و مدیریت صحنه‌های پرخطر را مورد تأکید قرار داد و با اشاره به ضرورت 
مدیریت حکیمانه شرایط، بر عبور عزتمندانه از این مقطع و برنامه‌ریزی برای بازسازی 

خسارات با همراهی مردم تأکید کرد.
به گزارش ایلنا، مسعود پزشکیان با حضور سرزده در یکی از ایستگاه‌های آتش‌نشانی 
و در جمع آتش‌نشانان و نیروهای امدادی، از تلاش‌های شبانه‌روزی آنان در جریان 

جنگ ۴۰ روزه آمریکا و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان قدردانی کرد. 
در این بازدید، گزارشی از گستره عملیات‌های امدادی ارائه شد که بر اساس آن، 

نیروهای آتش‌نشانی در بیش از ۱۳۰۰ 
نقطه عملیاتی در سراسر کشور حضور 
یافته و با پوشش حدود ۲۷۰ شهر درگیر، 
موفق به نجات جان دو تا سه هزار نفر از 
هموطنان شدند. این عملیات‌ها شامل مهار 
آتش‌سوزی‌های گسترده ناشی از حملات، 
آواربرداری، جست‌وجو و نجات مصدومان 
از زیر آوار، ایمن‌سازی مناطق پرخطر، 
تخلیه اضطراری شهروندان و پشتیبانی از 
سایر نیروهای امدادی بوده است؛ اقداماتی 
که در بسیاری از موارد در شرایطی پرخطر 
و در خط مقدم بحران انجام شده و نقش 
تعیین‌کننده‌ای در کاهش تلفات و مدیریت 

صحنه‌های بحرانی ایفا کرده است. 
رئیس‌جمهور در جریان این بازدید و در سخنانی با تأکید بر اهمیت مدیریت 
هوشمندانه شرایط جنگی، اظهار داشت: امروز در تلاش هستیم با تدبیر، حکمت و 
حفظ عزت ملی، این شرایط دشوار را به‌گونه‌ای مدیریت کنیم که بتوانیم در ادامه با 

تمرکز و برنامه‌ریزی دقیق، به بازسازی خرابی‌ها و حل مشکلات بپردازیم. 
پزشکیان با اشاره به پیامدهای اقتصادی و اجتماعی جنگ افزود: طبیعی است که 
پس از پایان درگیری‌ها، کشور با چالش‌هایی در حوزه بازسازی، تأمین منابع مالی و 
کنترل بازار مواجه خواهد شد. این‌ها واقعیت‌هایی است که نیازمند مدیریت دقیق و 

همراهی مردم است. 
رئیس جمهور با اشاره به ضرورت پرهیز از تشدید تنش‌ها تصریح کرد: در عین 
ایستادگی در برابر ظلم و زیاده‌خواهی، باید توجه داشت که ادامه درگیری به نفع 
هیچ‌کس نیست؛ نه برای ما، نه برای طرف مقابل و نه برای آینده منطقه و نسل‌های 
پیش‌رو. هر میزان که بتوان مسائل را با منطق و در فضایی آرام مدیریت کرد، به نفع 

همگان خواهد بود. 
پزشکیان در بخش دیگری از سخنان خود، با تمجید از روحیه ایثارگرانه 
آتش‌نشانان گفت: شما در شرایطی وارد میدان شدید که بسیاری ناگزیر به ترک 
صحنه بودند. این روحیه فداکاری و حضور عاشقانه برای نجات جان مردم، سرمایه‌ای 
بزرگ برای کشور است و لازم است این تلاش‌ها بیش از پیش برای مردم تبیین شود. 

رئیس جمهور ضمن آرزوی سلامتی برای نیروهای امدادی و ابراز امیدواری نسبت 
به پایان هرچه سریع‌تر جنگ، تأکید کرد که دولت از هیچ تلاشی برای خدمت‌رسانی 

به مردم و حمایت از نیروهای عملیاتی دریغ نخواهد کرد.

دیپلماسی فرهنگی نیازمند تقویت و انسجام بیشتر است
رئیس جمهور دیروز همچنین  در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت میراث 
فرهنگی، صنایع دستی و گردشگری، آخرین وضعیت عملکرد این وزارتخانه در 
حوزه‌های مختلف، به‌ویژه در شرایط خاص کشور را مورد بررسی دقیق قرار داد و بر 
تسریع در مرمت آثار آسیب‌دیده، حمایت هدفمند از فعالان گردشگری و تقویت 

زیرساخت‌های این بخش تأکید کرد.
پزشکیان  در نشستی با وزیر و معاونین این وزارتخانه، گزارشی جامع از میزان 
خسارات وارده به اماکن تاریخی و فرهنگی کشور در پی حملات تجاوزکارانه اخیر 

آمریکا و رژیم صهیونیستی دریافت کرد. بر اساس این گزارش، تعدادی از آثار ثبت ملی 
و برخی زیرساخت‌های گردشگری در مناطق هدف، دچار آسیب‌های جدی شده‌اند 

که ارزیابی‌های میدانی و اقدامات اولیه برای مرمت و بازسازی آن‌ها آغاز شده است.
وی با تأکید بر اهمیت صیانت از هویت تاریخی و فرهنگی کشور، خواستار تسریع در 
مستندسازی خسارات، جذب اعتبارات اضطراری و بهره‌گیری از ظرفیت‌های داخلی 

و بین‌المللی برای احیای این آثار شد.
در بخش دیگری از این نشست، عملکرد وزارتخانه در مدیریت سفرهای نوروزی 
مورد ارزیابی قرار گرفت. طبق گزارش ارائه‌شده، با وجود محدودیت‌ها و شرایط خاص، 
تمهیدات قابل قبولی در حوزه اسکان، حمل‌ونقل، خدمات رفاهی و نظارت بر تأسیسات 
گردشگری اتخاذ شد که موجبات توزیع 
متوازن سفر و افزایش رضایتمندی نسبی 

مسافران نوروزی را فراهم کرد.
تقویت زیرساخت‌های هوشمند، 
راه‌اندازی سامانه‌های یکپارچه خدمات 
سفر و افزایش نظارت‌های میدانی از جمله 

اقدامات برجسته این دوره عنوان شد.
همچنین در ادامه، وضعیت مشاغل و 
کسب‌وکارهای مرتبط با حوزه گردشگری، 
صنایع دستی و میراث فرهنگی که در اثر 
جنگ و تحولات اخیر دچار آسیب شده‌اند، 
مورد بررسی قرار گرفت. در این راستا، 
بسته‌های حمایتی شامل تسهیلات مالی، 
تعویق بازپرداخت بدهی‌ها، حمایت‌های بیمه‌ای و برنامه‌های توانمندسازی برای 

فعالان این حوزه تشریح شد.
وی در جمع‌بندی این بازدید، با اشاره به اهمیت راهبردی وزارت میراث فرهنگی، 
صنایع دستی و گردشگری در حفظ سرمایه‌های هویتی و تقویت دیپلماسی فرهنگی، 
خواستار انسجام بیشتر میان دستگاه‌های اجرایی، استفاده از ظرفیت نخبگان و تسریع 

در اجرای برنامه‌های بازسازی و توسعه‌ای شد.
رئیس‌جمهور همچنین با قدردانی از مدیران و تمامی تلاشگران  این وزارتخانه، 
فعالان صنعت گردشگری، کنشگران حوزه صنایع دستی و میراث‌داران فرهنگی 
کشور، بر ضرورت تقویت حمایت از بخش خصوصی و توسعه صنعت گردشگری 

تأکید کرد.
پزشکیان در همین راستا، با هدف ایجاد یک جنبش ملی برای احیای میراث 
فرهنگی و طراحی حمایت‌های هدفمند از فعالان صنایع دستی، به وزرای ذی‌ربط 
از جمله وزیر امور اقتصادی و دارایی و وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی دستور داد تا 

برنامه‌های حمایتی لازم را تدوین و اجرا کنند.

دستاوردهای جنگ نباید موجب غفلت از چالش‌های پیش رو شود
رئیس جمهور روز گذشته همچنین در جریان بازدید و نظارت ستادی از وزارت 
دادگستری با بیان اینکه عبور از میدان جنگ، به‌منزله پایان مسیر نیست، بلکه آغاز 
مرحله‌ای مهم‌تر یعنی »جهاد اکبر« است، تصریح کرد: رسانه‌ها باید در کنار بیان 
دستاوردها، واقعیت‌های موجود و سختی‌های پیش‌رو را نیز تبیین کنند تا جامعه با 

آگاهی کامل، برای عبور از این مرحله آماده شود.
پزشکیان گفت: آنچه تا امروز حاصل شده، نتیجه هماهنگی میان دولت، مجلس، 
قوه قضاییه و همراهی مردم، در کنار رهنمودهای راهگشای رهبری بوده است. واگذاری 
بخشی از اختیارات به استان‌ها و مدیران اجرایی نیز موجب افزایش قدرت عمل و 

تسریع در مدیریت مسائل شد.
رئیس جمهور در همین راستا بر ضرورت اطلاع‌رسانی شفاف تأکید کرد و گفت: 
مردم باید در جریان واقعیت‌های کشور قرار گیرند. ارائه اطلاعات نادرست یا وعده‌های 
غیرواقعی، نه‌تنها کمکی به حل مسائل نمی‌کند، بلکه اعتماد عمومی را نیز تضعیف 
خواهد کرد. باید هم دستاوردها و هم چالش‌ها به‌صورت صادقانه با مردم در میان 

گذاشته شود.

یک فعال سیاسی گفت: کسانی که میدان نبرد را مدیریت کردند، در ادامه و 
استمرار همان نبرد، وارد میدان مذاکره شده‌اند. در حال حاضر چیزی به نام »میز 
مذاکره« وجود ندارد؛ بلکه نبرد از حالت جنگ موشکی به جنگ مذاکره‌ای رسیده و 
هیچ تفاوتی ایجاد نشده است. اما متأسفانه گروهی از افراد، از زمانی که نام مذاکره به 

میان آمده، به حمله، ایجاد تفرقه، ناامیدی و یأس روی آورده‌اند. 
جلال رشیدی کوچی فعال سیاسی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، با اشاره به برخی 
پست‌ها در فضای مجازی گفت: ما دیدیم که برخی توئیت‌هایی منتشر کرده بودند 
که اگر نام آنها از این پست‌ها حذف می‌شد و بالای آن نوشته می‌شد »ترامپ«، هیچ 
تفاوتی نداشت. او صراحتاً نوشت که آمریکایی‌ها بیش از دوازده نفر کشته نداده‌اند، 
هیچ هزینه‌ای نکرده‌اند و هیچ اقدامی انجام نشده است، پس فلان؛  این تفکر، تفکری 

است که به کشور آسیب می‌زند و اختلاف ایجاد می‌کند.
وی درباره ارزیابی‌اش از روند مذاکرات با اشاره به اظهارات ترامپ گفت: برای آنکه 
بتوانیم فضای دقیق‌تری از اتفاقات را رصد و تحلیل کنیم، لازم است بدانیم اصولاً چه 
اتفاقی رخ داده است. آمریکایی‌ها و صهیونیست‌ها با برنامه‌ای هماهنگ و از پیش 

طراحی‌شده، دقیقاً مشابه جنگ دوازده‌روزه، 
یک روز پیش از زمانی که همه منتظر بودند 
توافق بزرگی رخ دهد، به کشور ما حمله 
کردند و نیروهای دفاعی و نظامی ما، به‌ویژه 
مردم عزیزمان در کف خیابان‌ها، مقاومت 
کردند، دفاع کردند و نگذاشتند دشمن به 

اهداف خود دست پیدا کند.
رشیدی کوچی با اشاره به کنترل ایران بر 
تنگه هرمز گفت: تازه، یک موضوع دیگر هم 
رخ داد؛ اتفاقی به نام »کنترل تنگه هرمز« 
به دست ایران. در میانه نبرد، اما آنچه را که 
دشمن نتوانسته بود به آن دست پیدا کند، 
تلاش کرد در مذاکرات به دست بیاورد. یک 

پیشنهاد ۱۵ یا ۱۶ ماده‌ای ارائه کردند که ایران نپذیرفت. پس از آن، ایران یک پیشنهاد 
ده‌ ماده‌ای ارائه داد که کاملًا تأمین‌کننده منافع ما بود و دشمن، به هر دلیلی؛ یا از سر 
خدعه و نیرنگ، یا از سر ضعف و شکست‌های پیاپی، یا به دلیل فشار جهانی، یا به هر 
دلیل دیگر آمد و پیشنهاد ایران را پذیرفت و آن را مبنای مذاکره قرار داد و آتش‌بس 

یک‌طرفه اعلام کرد.

حتماً باید بقیه عزیزان هم ترور شوند تا برخی افراد حماقت خود را بفهمند؟
این نماینده سابق مجلس گفت: چرا درس نمی‌گیریم؟ چرا عده‌ای نمی‌خواهند 
بفهمند؟ آیا حتماً باید بقیه عزیزان نیز ترور شوند تا این افراد حماقت خود را بفهمند؟ 
این‌که چرا این‌قدر اختلاف ایجاد کردند، چرا این‌قدر توهین کردند، چرا این‌همه 
شبهه ایجاد کردند؟ به نظر من این‌ها هیچ تفاوتی ندارند؛ یکی در لباس اینترنشنال 
و مزدور این کارها را انجام می‌دهد، و یکی در لباس ارزشی و بچه‌حزب‌اللهی همین 
عملکرد را دارد. ما از این افراد در زمان جنگ تحمیلی هم کم نداشتیم؛ کسانی که در 
نیروهای خودی بودند اما گرای نیروها را به دشمن می‌دادند. به نظر من باید با لیدرها و 
سرکرده‌های این جریان به‌صورت قاطع برخورد شود. نیروهای پیاده‌نظام‌شان، چه در 
فضای مجازی و چه در کف خیابان‌ها، وقتی ببینند با افراد اصلی و گردانندگان جریان 

برخورد قاطع شده، خودشان کنار می‌کشند.

تفکری طرفداران‌شان را در خیابان‌ها و فضای مجازی رها کرده‌اند 
و در حال عقده‌گشایی سیاسی هستند

رشیدی کوچی ادامه داد: نکته این است که برخی افراد، از آن تفکر خاص گمان 
می‌کنند تنها خودشان دلسوز مملکت هستند و تنها خودشان می‌فهمند و دیگران 
هیچ درکی ندارند و چون به نظر من کنار گذاشته شده‌اند، طرفدارانشان را در خیابان‌ها 
و فضای مجازی رها کرده‌اند و در حال عقده‌گشایی سیاسی هستند. اگر توجه کرده 
باشید، در این مدت هیچ گلوله‌ای به سمت آن‌ها شلیک نشده است؛ هیچ موشکی به 

سمت آن‌ها پرتاب نشده است. همان‌هایی که امثال آقای خرازی و آقای لاریجانی را 
ترور کردند، و حضرت آقای ما را به شهادت رساندند و به دنبال آقای پزشکیان و آقای 
قالیباف هم هستند، هیچ موشکی به سمت این افراد شلیک نکرده‌اند. زیرا آن‌ها 
می‌دانند چه کسی را باید بزنند و چه کسی را نباید بزنند. آن‌ها کسانی را می‌زنند که 

می‌دانند به نفع این مملکت کار می‌کنند.
وی گفت: امیدوارم دیگر لازم نباشد بیشتر از این موضوع را باز کنم، اما اگر چنین 
رفتاری از سوی آن‌ها ادامه یابد، حتماً شخصاً نام خواهم برد و از هیچ‌کسی ترسی ندارم. 
من گوشه‌ای نشسته‌ام و زندگی خود را می‌کنم و به عنوان یک سرباز، هر شب کف 
خیابان هستم و هر آنچه از دستم برآید انجام می‌دهم. اما نام این جماعت را خواهم برد. 
ما ۴۰ شب به خیابان رفتیم سخنرانی کردیم، جنگیدیم و در فضای مجازی مقاومت 
کردیم و حتی ذره‌ای احساس خستگی نکردیم. اما از زمانی که این جماعت وارد شده 
و مذاکره آغاز شد، به خاطر اختلاف‌افکنی و تفرقه‌افکنی آن‌ها، تمام خستگی این ۴۰ 
روز بر تن ما مانده است؛ بر تن کسانی که دلشان برای این مملکت می‌سوزد. امیدوارم 

این افراد سرجایشان نشانده شوند. 
این فعال سیاسی درباره لزوم پیشگیری 
از نارضایتی اجتماعی و ایجاد صلح پایدار به 
جای نه جنگ و نه صلح گفت: قطعاً از همان 
ابتدا، نگاه طرف ایرانی این بود که اگر قرار 
است آتش‌بس ایجاد شود، باید به خاتمه 
قطعی جنگ منجر شود. ما بین »آتش‌بس« و 
»پایان جنگ و تخاصم« تفاوت قائل هستیم. 
پایان جنگ باید اتفاق بیفتد. اگر در این 
فضای آتش‌بس، طرف مقابل دوباره به خود 
فرصت دهد تا هفت، هشت ماه یا یک سال 
دیگر خود را تجهیز کرده و مجدداً حمله کند 
و فرماندهان و رهبران ما را هدف قرار دهد، 
قطعاً این یک چرخه باطل مذاکره، جنگ، 
آتش‌بس، مجدداً مذاکره، جنگ و آتش‌بس خواهد بود. این چرخه باید شکسته شود 

و قطعاً این اتفاق خواهد افتاد.

دو هفته دیگر نبرد خواهیم داشت
وی تاکید کرد: من به آینده ایران بسیار امیدوار هستم و قطعاً آینده‌ای شکوفا و بزرگ 
در انتظار ایران و ایرانیان است. درست است که برخی از زیرساخت‌های ما، نه همه آن‌ها، 
آسیب دیده‌اند. اما این زیرساخت‌ها به سرعت ترمیم خواهند شد. فولاد، پتروشیمی‌ها 
و برخی از صنایع مشابه، بسیار سریع ترمیم شده و به چرخه تولید باز خواهند گشت. 
من دیده‌ام که برخی نوشته‌اند “دو سال دیگر”؛ اصلًا این‌طور نیست. برخی از این‌ها 
بسیار سریع‌تر از این اعداد و ارقام آماده و به چرخه تولید باز خواهند گشت. این را با اطلاع 
خدمت شما عرض می‌کنم. البته من یک نظر شخصی دارم که این آتش‌بس تمدید 
نخواهد شد و ما دو هفته دیگر یک نبرد خواهیم داشت و پس از آن تمام آن اتفاقات مثبتی 
که باید برای ایران بیفتد، رخ خواهد داد. زیرا ترامپ هر وقت می‌گوید “ما به توافق نزدیک 

شدیم”، باید بدانیم که آماده حمله است. این را دیگر همه می‌دانند و متوجه شده‌اند.

باور دارم حاکمیت قطعاً به سمت اصلاحات بسیار گسترده پیش خواهد رفت
رشیدی کوچی گفت: اما نگاه من این است و ان‌شاءالله اردیبهشت ماه برای ایرانیان 
ماهی بسیار خوش‌یمُن و شاد خواهد بود و برای دشمنان‌شان ماهی جهنمی، به امید 
خدا. پس از این اتفاقات، به نظر من حاکمیت قطعاً به سمت اصلاحات بسیار گسترده 
پیش خواهد رفت. من این را باور دارم و به سمت رضایتمندی عمومی حرکت خواهد 
کرد. آن تفکر تند که برخی‌ها داشتند، قطعاً توسط حاکمیت مدیریت و کنترل خواهد 
شد و ما شاهد این شکوفایی بزرگ در کشورمان خواهیم بود. حتماً در این احیا، من 
می‌گویم برخاستن ققنوس ایران از خاکستر خود، حتماً اتفاقات اقتصادی بسیار مثبت 
و خوبی خواهد افتاد و آن دغدغه‌ای که خیلی‌ها دارند، ان‌شاءالله با یک مدیریت صحیح 

برطرف خواهد شد.

گفت وگوگزارش
پزشکیان با حضور در یکی از ایستگاه‌های آتش‌نشانی:

تلاش می‌کنیم جنگ با عزت و مصلحت به پایان برسد
رشیدی‌کوچی:

نبرد از جنگ موشکی به جنگ مذاکره‌ای رسیده است

دسترنج 4

در آخرین روز از فروردین ماه؛ 

بخشنامه مزد 1405 ابلاغ شد 


